

(GALERIE FOTO) Campionul național la lupte libere Daniel Chirică din Mangalia depune jurământul militar

23 octombrie 2024 14:03



Denis – Ioan Chirică a reușit să cucerească prima treaptă a podiumului la Campionatul Național Individual de Lupte Libere U20, desfășurat la Călărași, între 11 și 13 octombrie 2024. Sportivul în vârstă de 20 de ani se pregătește să depună, mâine, jurământul militar ca viitor maestru militar de marină, arată [Școala Militară de Maiștri Militari a Forțelor Navale](#).

Născut în Mangalia, Denis a început să practice sport de performanță la vârsta de 13 ani. Spune că, de mic, îi plăcea să se lupte, în joacă, prin casă, cu fratele lui mai mare.

Părinții au observat că Denis are un pic de forță și multă energie de consumat, așa că i-au propus să-l înscrie la secția de Lupte a CSS Mangalia.



Potrivit colegilor săi de la Forțele Navale Române, „așa la cunoscut Denis Chirică pe antrenorul său, Marian George Oancea. Cu ochiul său format, antrenorul a observat din start potențialul băiatului și a început să îl provoace să evolueze din ce în ce mai mult. La 15 ani, Denis făcea deja parte din lotul național de lupte cadeți și pleca de acasă pentru a se muta la Reșița. Din păcate, a apucat acolo doar o lună de antrenamente până la destrămarea lotului. S-a întors la Mangalia, unde, după alte patru luni, a plecat să se alăture lotului național de la Târgu Mureș. A locuit acolo cinci ani și tot acolo a absolvit Liceul cu Program Sportiv „Szász Adalbert”.

Întrebat de numărul cupelor și medaliilor, tânărul de 20 de ani spune că deja le-a pierdut șirul. Are însă unele trofee pentru care nutrește o satisfacție aparte. Se mândrește că, la

15 ani, a cucerit treapta a III-a podiumului la Gimnaziada pe saltea, în Franța. L-a motivat și l-a încurajat atunci faptul că a putut să își măsoare forța și tehnicile cu sportivi din mai multe țări și astfel și-a putut determina mai bine și nivelul real de pregătire. Apoi, Denis ține foarte mult la medalia de campion mondial la lupte pe plajă, pe care a obținut-o, la Constanța, în 2022, o competiție despre care, la fel, spune că are potențialul de a scoate la suprafață cele mai bune aptitudini ale unui luptător.



În prezent, Denis – Ioan Chirica este legitimat la CSM Constanța și are același antrenor și mentor de șapte ani, pe Marian George Oancea. Acesta a fost și omul care l-a îndrumat pe Denis să opteze pentru cariera militară.

Despre trecerea de la viața de civil la cea de militar, elevul de anul I spune că nu a resimțit nicidecum impactul, fiind deja obișnuit cu un stil de viață disciplinat. Ba mai mult, Denis este de părere că rutina elevilor de școală militară este

chiar mai puțin dură decât cea a sportivilor de performanță. După cele șase săptămâni de pregătire militară generală, în care a învățat să defileze în cadență, să tragă cu arme de diverse calibre și regulile de bază pentru militari, băiatul afirmă că ipostaza de luptător i se potrivește nu doar în costumul de wrestling, pe saltea, ci și în uniforma militară, pe terenul de instrucție.

La Școala Militară de Maiștri Militari a Forțelor Navale campionul național la Lupte Libere U20 studiază Radioelectronica navală, dar nu s-a hotărât încă dacă va opta, la absolvire, pentru o unitate de nave din Constanța sau din Mangalia. Pentru viitorul apropiat, Denis Chirica vrea să facă tot posibilul să împace cât mai bine performanța sportivă cu pregătirea de maestru militar de marină, conștient însă că, la un moment dat, va trebui să decidă doar în favoarea uneia dintre ele”.



Pe aceeași temă:

[Luptătorul Andrei Barbazan din Mangalia, pe podiumul Campionatului Național de lupte U17: Sportivul este legitimat la CSM Constanța](#)

Luptătorul Andrei Barbazan din Mangalia, pe podiumul Campionatului Național de lupte U17: Sportivul este legitimat la CSM Constanța

23 octombrie 2024 14:03



Sala Polivalentă „Ladislau Simon” din Tg. Mureș a găzduit în weekend, întrecerile Campionatului Național de lupte U17, competiție la care au

participat peste 500 de sportivi din toată țara.

Tinerii luptători de la CSM Constanța au avut evoluții apreciate și au reușit să urce de trei ori pe podium, câștigând o medalie de aur, una de argint și una de bronz.

Titlul de campioană națională la U17 i-a revenit talentatei Diana Voiculescu, sportivă care s-a impus la categoria 46 kg, proba parter.

Ea este pregătită de antrenorii [Cornelius Trucmel](#) și Alina Ivan.

Pe treapta a doua a podiumului a urcat Eduard Gheorghe la categoria 65 kg (antrenor Gheorghe Grigore), iar medalia de bronz și-a adjudecat-o la U17, [Andrei Barbazan](#) la categoria 110 kg. (antrenor [Marian Oancea](#)).

[Andrei Barbazan](#) este elev în clasa a XI-a la Liceul Teoretic „Callatis” din [Mangalia](#).

Pe aceeași temă:

<https://editiadesud.ro/beatrice-andreea-ana-din-mangalia-pe-ce-a-mai-inalta-treapta-a-podimului-de-la-campionatul-european-seniori-de-lupte/>